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Liebe Eltern,
liebe Lehrerinnen und Lehrer,

Lernen soll Spal3 machen und dennoch zum Erfolg flhren.

Die spielerischen Ubungen dieses Lernpakets sorgen fiir
beides. Als Erganzung des Unterrichts festigen sie den Lernstoff
und sind eine gute Unterstltzung zu Hause und bei der
Freiarbeit.

Das Lernpaket ,Mathe 1 mit Selbstkontrolle" enthalt
abwechslungsreiche Aufgabenformen, die den Kindern
helfen, ihre Rechenfahigkeiten im Zahlenraum bis 20 zu
trainieren und zu starken.

Die Aufgaben kdnnen ohne gro3en Erklarungsbedarf sofort
von den Kindern in Angriff genommen werden. Alle Ubungen
bieten die Mdglichkeit der unmittelbaren Selbstkontrolle:
Ausmalbilder zeigen den Kindern, ob sie die richtigen
Losungen gefunden haben.

Eine Ubungsseite vor und
nach der Bearbeitung. Die
Kinder malen alle Felder

mit einer Lésungszahl mit
ihrer Lieblingsfarbe aus.

So entstehen farbenpréchtige
Kontrollbilder, die den Kindern
zeigen, ob sie alle Aufgaben
richtig gelést haben.

Viel Freude mit diesem Material wiinscht Ihnen der
Autor Michael Junga
aus Braunschweig
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Male die Losungs-
felder farbig aus!

(c) Michael Junga, Braunschweig 2011

__________________________________________________________________________________________________________



__________________________________________________________________________________________________________

10

4+3 =
2+4 =
5+2=

B+3=
3+1 =
244 =

6+3 =

5+4 =

7+2 =

2+2 =

I+2 =

6+1 =

Male pro Losungszahl nur ein Feld aus!

==

3+2=
1+4 =
O+2=

I+0 =
346 =
2+3 =

Ytq =

778 =1__]

6+2 =

J |

1+ 0 =

24+ F=

H5+3 =

5

ik

7 \@
3

Z

3 7

LT O
JSOLILYrS
2GS

(c) Michael Junga, Braunschweig 2011



Hase una lgel

<\ 'f 7 ( 2 o
i P 203 -
2 7 ' A a
. { -/
T 2 ¥ : /. . 6
I 0 1 g
= 1+2 = 6+3 =342 P
[_ = Dt =245 = 7+2
e
_____ - B = 4+1 = 1+6
s BT pro Losungszahl nur ein Feld aus! —
| dT | | 1
= %8 = 3+5 = 4+4 = 7+3
= 2+6 = 4+2 = 2+2 = 8+2
= 143 = 3+7 =55 = 6+4
5 7 7 2
2 Y X 5
3\J (7 85
: ig
3 /% 2 0 4 \1|8( 4 = A
3 &
o T . @
5 g 7 g
;2‘
1 Z 3 =

Q
R
N
(c) Michael Junga, Braunschweig 2011

__________________________________________________________________________________________________________



__________________________________________________________________________________________________________

g — 7 =

& — 8= |
g = &= 1
6 — 5= |
8 — 2 =1[ |
—
G B = ]
¥ —6 = |
B e = | ]
4 — B = f
= 4=

¥ — 4=

'
6 — o0 =[]
¥ — 3 =1[ |
5~4§ i
¥ — 1 =[ |
8§ — 5= |
&=g=] |
6 —2=[ |

Male pro Losung
nur ein Feld aus!

hweig 2011

(c) Michael Junga, Braunsc



